

ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಸಮುದಾಯ ಸಮ್ಮೇಳನ

2024



ನಾಮ ನಮಾಮ ಮೂರನೆಯ ಆವೃತ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಬಂದಿದ್ದೇವೆ!

ಏನು

ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಸಮುದಾಯ ಸಮ್ಮೇಳನವು ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಮುದಾಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ತಮಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಥೆಗಳನ್ನು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಧ್ವನಿಯಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

2022 ಮತ್ತು 2023 ರ ವಿಶ್ವ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ವಾರದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಈ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಮೊದಲ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಆವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ, ಭಾರತ, ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ ಮತ್ತು ನೆಪಾಳದಿಂದ 139 ಸಮುದಾಯ ಸದಸ್ಯರು ವಿಭಿನ್ನ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಡೆದುಬಂದ ತಮ್ಮ ಅನುಭವಗಳು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು.

ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು ಎಂದರೆ ಸಮುದಾಯಗಳು ಅಥವಾ ಒಕ್ಕೂಟಗಳು ತಮ್ಮ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಸ್ಥಳಗಳು, ಸಂಪತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಾಗಿವೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಸಾಮೂಹಿಕ ಉಪಯೋಗದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ಅಭ್ಯಾಸದ ಮೂಲಕ ಸಂವಹನಗೊಂಡ ಅಥವಾ ಸಂಯೋಜಿತ ನಿಯಮಗಳು ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಗಳಿಂದ ಆಡಳಿತ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಭೂಮಿ, ನೀರು, ಕಾಡುಗಳಂತಹ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಂಪತ್ತುಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಸಮುದಾಯದ ಅಡುಗೆಗೋಲುಗಳು ಮತ್ತು ನಗರ ಬೀದಿಗಳಂತಹ ಸ್ಥಳಗಳು; ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ಪರಂಪರಾಗತ ಜ್ಞಾನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಡಿಜಿಟಲ್ ಮತ್ತು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಆಧಾರಿತ ಮಾಹಿತಿಯವರೆಗೆ - ಇವೆಲ್ಲವು ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಉದಾಹರಣೆಗಳಾಗಿವೆ.

ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಸಮುದಾಯದ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಅತಿ ಮಹತ್ವದವಾದ ಪಾರಿಸರಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ-ಆರ್ಥಿಕ, ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಮೂಲ ವಾಸಿಗಳು, ಅರಣ್ಯವಾಸಿಗಳು, ರೈತರು, ಮತ್ತು ಚಾರಣಕರು ಎಂಬ ವಿಭಿನ್ನ ಸಮುದಾಯಗಳ ಧ್ವನಿಗಳು ಜ್ಞಾನ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಪತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಜೀವನಗಳ ನಡುವಿನ ಆಂತರಿಕ ಸಂಪರ್ಕಗಳ ಆಳವಾದ ಅರ್ಥವನ್ನೂ, ತಜ್ಞತೆಗಿಂತಲೂ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಪ್ರತಿಫಲಿಸುತ್ತವೆ.

ಆದರೂ, ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಅನೇಕವೇಳೆ ಅವನತಿ ಹೊಂದಿದ ಅಥವಾ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೊದಲ ಸ್ಥಳಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಾಗಿವೆ. ಇದು ಕೇವಲ ಪರಿಸರದ ಸಮಸ್ಯೆಯಲ್ಲ, ಆದರೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಮತ್ತು ಸಮಾನತೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ, ಇದು ದುರ್ಬಲ ಸಮುದಾಯಗಳ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ. ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇರಿರುವುದರಿಂದ, ಅವುಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ಮತ್ತು ಪುನಃಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯೂ ಸಾಮೂಹಿಕವಾಗಿದೆ.

ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಸಮುದಾಯಗಳು ಈ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲು ಕುಶಲಪ್ರಜ್ಞೆಯ ಅಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ವಿಕಸಿತಗೊಳಿಸಿವೆ. ನಿಸರ್ಗದೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೇಗೆ ರೂಪಿಸಬೇಕು, ಮತ್ತು ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆಯ ಸವಾಲುಗಳಿಗೆ ಎದುರಾಗಿ ಶಾಶ್ವತ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಹೇಗೆ ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಅವರ ಅನುಭವವನ್ನು ನಮಗೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಕಲಿಸಬಲ್ಲದು. ಈ ಬೆದರಿಕೆಯೊಡ್ಡುತ್ತಿರುವ 'ದುರಂತ'ವನ್ನು ನಮ್ಮ ಹಂಚಿಕೆಯ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಅವರು ಹೊಂದಿರುವ 'ಭರವಸೆ'ಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಅವರ ಸಾಮೂಹಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಈಗ ನಿರ್ಣಾಯಕವಾಗಿದೆ.

ಯಾರು

ಈ ಸಮ್ಮೇಳನವು ಭಾರತದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಮೇಲೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿವಿಧ ನಾಯಕರನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿಸುವ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ಆಂದೋಲನದ ಭಾಗವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಯಾವಾಗ

ಡಿಸೆಂಬರ್ 4-6

(ವಿಶ್ವ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ವಾರ)



ಸಮ್ಮೇಳನ ರೂಪವಿಧಾನ

ವಿಶ್ವದ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳದ ಸಮುದಾಯದ ನಾಯಕರು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಭೆಗೂಡು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಮತ್ತು ಕೆಳಗೆ ಉಲ್ಲೇಖಿತ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಕರಣ ಅಧ್ಯಯನಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತಿಗಳ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರಸ್ತುತಕರವರು ತಮ್ಮ ಇಚ್ಛಿತ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತಿಗಳನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಎನ್‌ಜಿಒ/ಶಿಕ್ಷಣಜೀವಿಗಳು/ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷೆಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷಾಂತರದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಪ್ರಕರಣ ಅಧ್ಯಯನಗಳ ಪ್ರಸ್ತುತಿ ವಿಷಯ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು

- 1 ಭೂದ್ರಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು:** ಪಂಚಾಯಿತ್, ಸಂಘ ಅಥವಾ ಬ್ಲಾಕ್ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಭವನೀಯ ಭೂದ್ರಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಪುನಶ್ಚೇತನ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶಗಳಾದ ಯೋಜನೆಗಳು.
- 2 ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಜೀವವೈವಿಧ್ಯ:** ಒಂದು ಪ್ರದೇಶದ ವಿಭಿನ್ನ ಸಸ್ಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಿಜಾತಿಗಳ ಮತ್ತು ಜೀವವೈವಿಧ್ಯವನ್ನು ಉಳಿಸುವ ಇತರ ಪ್ರಜಾತಿಗಳು ಮತ್ತು ವಾಸಸ್ಥಾನಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಕುರಿತಾದ ಯೋಜನೆಗಳು.
- 3 ನೀರು ಆಡಳಿತ:** ನೆರುಳಿನ ನೀರು, ಮೇಲ್ಮಟ್ಟದ ನೀರು ಮತ್ತು ನೀರಿನ ಬುಗ್ಗೆ ಒಳಗೊಂಡ ನೀರಿನ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ, ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯಾಂಶ ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆಗಳು.
- 4 ಭೂಮಿಯ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಆಡಳಿತಮಾಡುವುದು:** ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳು, ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಡುಗಳಂತಹ ಭೂ ಸಾಮಾನ್ಯರ ಬಳಕೆ, ಪ್ರವೇಶ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಮಾಲೀಕತ್ವವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಔಪಚಾರಿಕ ಮತ್ತು ಅನೌಪಚಾರಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಅಭ್ಯಾಸಗಳ ಸುತ್ತಲಿನ ಉಪಕ್ರಮಗಳು.
- 5 ತೀರ ಮತ್ತು ಸಮುದ್ರದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು:** ಕರಾವಳಿ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸಮುದ್ರದ ಜೀವವೈವಿಧ್ಯವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಕರಾವಳಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕುರಿತಾದ ಯೋಜನೆಗಳು.
- 6 ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಹವಾಮಾನ ಕ್ರಮ:** ಹಸಿರುಮನೆ ಅನಿಲ ಹೊರಸೂಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆ ಪರಿಸರ ಸುಸ್ಥಿರತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವುದು ಮುಂತಾದ ಜಾಗತಿಕ ತಾಪಮಾನ ಏರಿಕೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಲು ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವ ಮತ್ತು ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು ನ ಸುಸ್ಥಿರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಉಪಕ್ರಮಗಳು.
- 7 ನಗರದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು:** ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳು, ತೀರಗಳು ಮುಂತಾದ ನಗರ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪುನಸ್ತಾಪಿಸಿ, ಆಡಳಿತಮಾಡಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಹೈಲೈಟ್ ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆಗಳು.

- 8 ಸಾಮೂಹಿಕ-ಜಾನುವಾರು-ಕೃಷಿ ಸಂಪರ್ಕ:** ಜೀವನೋಪಾಯ, ಪೋಷಣೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಾಮೂಹಿಕ, ಜಾನುವಾರು ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ನಡುವಿನ ಪರಸ್ಪರ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಉಪಕ್ರಮಗಳು.
 - 9 ಆಹಾರದ ಸುರಕ್ಷತೆ, ಬದುಕುಳಿವು ಮತ್ತು ಸುಖ ಸಮೃದ್ಧಿಗೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು:** ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಆಹಾರದ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಖಾತ್ರಿ ಪಡಿಸಲು, ಬದುಕುಳಿವಿನ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆ ಸುಖ ಸಮೃದ್ಧಿಯನ್ನು ನೆರವಾಗಲು ಹಣ್ಣುಗಳು, ತರಕಾರಿಗಳು, ಹುಲ್ಲುಗಳು, ಬೀಜಗಳು, ಔಷಧಿ ಗಿಡಗಳು, ಮೀನು, ಮಾಂಸ, ಹುಲ್ಲು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಣ್ಣ ಕಾಡು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಹೈಲೈಟ್ ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆಗಳು.
 - 10 Cಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಲಿಂಗ:** ತಮ್ಮ ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಸಮಾನವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮತ್ತು ಪುರುಷರಿಗೆ ಸ್ಥಳಗಳು, ಮಾಹಿತಿಗಳು, ಸಂಪತ್ತುಗಳ ಸುಲಭ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳು, ಲಿಂಗದ ಎರಡು ಬಿನಾರಿಯ ಕಲ್ಪನೆಯ ಕಡೆಗೆ ನೋಡುವ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡವು.
 - 11 ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ:** ಉತ್ತಮ ಕೊಯ್ಲಿಗಾಗಿ ಕಾಡುಗಳು ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಪೂಜಿಸುವುದು, ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಸ್ಥಳೀಯ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಬಳಸುವುದು, ಔಷಧೀಯ ಸಸ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ಬಳಕೆಗಳಂತಹ ವಿವಿಧ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ ಸಮುದಾಯದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವ ಕೇಸ್ ಸ್ಟಡೀಸ್,
 - 12 ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಹೋರಾಟಗಳು:** ಸಮುದಾಯಗಳ ಸಾಮಾನ್ಯ ಹೋರಾಟಗಳು ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವ ಅನುಭವಗಳು, ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ವಿಭಿನ್ನ ಹಿತಾಸಕ್ತಿದಾರರನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ತರಲು ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿರುವ ಸಮಾನವಾಗಿ ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡುವುದು, ಸೂಕ್ತ ಆಡಳಿತದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳ ಕೊರತೆಯು ಮತ್ತು ಅವರ ಗುರುತನ್ನು, ಆದಾಯ ಮೂಲ ಮತ್ತು ಸುಖವನ್ನು ಅಪಾಯದಲ್ಲಿ ಹಾಕುವ ಇತರ ಅಪಾಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ.
- ನಾವು ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ಕುರಿತಾದ ಇತರ ಸಲ್ಲಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತೇವೆ, ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು, ಕ್ರಮವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಲು ಅಥವಾ ಅಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಪುನರಾರಂಭಿಸಲು (ಮೇಳಗಳು, ಯಾತ್ರೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರಂತಹವು) ಮತ್ತು ಸಾಮೂಹಿಕ ಆಸ್ತಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸ್ಥಾಪಿತವಾದ ಒಕ್ಕೂಟಗಳು, ಭೂದ್ರಷ್ಟಿ ಮಟ್ಟದ ಫೋರುಮ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡವು.**

ಸಲ್ಲಿಕೆಗೆ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ:

12TH ನವೆಂಬರ್ 2024

5:00 PM IST



Click here
to
submit
abstracts

(ತಳಮಟ್ಟದ ಎನ್‌ಜಿಒ/ಶಿಕ್ಷಣಜೀವಿಗಳು/ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಸಮುದಾಯದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದು.)

ಚುನಾತ್ಮಕ ಪ್ರವೇಶಗಳಿಗೆ 2024ರ ನವೆಂಬರ್ 15ರಂದು ದೃಢೀಕರಣ ಇಮೇಲ್‌ಗಳು ಕಳುಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಸಾರಾಂಶಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಸಂಕಲನವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ವಿವಿಧ ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ಮೂಲಕ ಹಂಚಲಾಗುವುದು.

ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

ಖಾನ್‌ಜನ್ (+91 98335 88475)

ಟ್ರೇಷಾ (+91 84878 87884)

community.conference@fes.org.in



On behalf of the Coalition of Partners, as part of the Promise of Commons initiative